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Zisťovanie o využívaní informačných a komunikačných technológií v domácnostiach a
jednotlivcami.

Štatistický úrad SR v zmysle vyhlášky Štatistického úradu SR č. 425/2023 Z. z., ktorou sa vydáva
Program štátnych štatistických zisťovaní na roky 2024 až 2026 v súlade s projektom Európskej únie,
realizuje v roku 2026 Zisťovanie o využívaní informačných a komunikačných technológií v
domácnostiach a jednotlivcami (IKT). Cieľom tohto štatistického zisťovania je zistiť úroveň
vybavenosti domácností informačnými a komunikačnými technológiami a zároveň zistiť úroveň
znalostí a zručností obyvateľstva a schopnosť využitia týchto technológií.

Na Slovensku bolo do zisťovania pre rok 2026 vybraných 149 obcí, medzi nimi aj Mesto Topoľčany.
Do zisťovania IKT je zaradených 5 200 domácností.

Zisťovanie sa uskutoční od 13. apríla do 26. júna 2026.

Zisťovanie je rozdelené na dve fázy. V prvej fáze prebieha elektronicky cez web formulár. Neskôr
vybrané domácnosti v našom meste, ktoré sa nezapojili do elektronického zisťovania, navštívi
zamestnanec Štatistického úradu SR poverený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa v
domácnostiach osobitným poverením.

Zisťovanie o domácom a výjazdovom cestovnom ruchu

Štatistický úrad SR v zmysle vyhlášky Štatistického úradu SR č. 425/2023 Z. z., ktorou sa vydáva
Program štátnych štatistických zisťovaní na roky 2024 až 2026, v roku 2026 realizuje Zisťovanie o
domácom a výjazdovom cestovnom ruchu. Cieľom zisťovania je zabezpečiť pravidelné informácie o
účasti obyvateľov na cestovnom ruchu, ktoré sa zverejňujú v ročnej periodicite.

Na Slovensku bolo do zisťovania pre rok 2026 vybraných 572 obcí, medzi nimi aj Mesto Topoľčany.
Do zisťovania je v celej Slovenskej republike zaradených 8 200 domácností.

V priebehu roka 2026 vybrané domácnosti v našom meste navštívi zamestnanec Štatistického úradu
SR poverený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa v domácnostiach osobitným
poverením.

Viac informácií nájdete v prílohach.
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